



经历了连续两个国际比赛日后,国际足坛又恢复到了联赛时间。本轮联赛,最重头的较量都是来自德比战。英超和德甲的三场德比战,让球迷热血沸腾。其中多特蒙德VS拜仁的德超德比战尤为引人关注。 通讯员 池程 现代快报记者 付智勇



莱万

苏亚雷斯

罗本

# 德比点燃五大联赛 德超双雄狭路相逢

## 利物浦德比 埃弗顿主场占优

今晚,五大联赛重头戏从利物浦德比战开始。埃弗顿将在主场迎战红军利物浦,这也是英超赛场最负盛名的德比战。两支足球队同在利物浦市,从俱乐部历史来看,红军利物浦显然要比埃弗顿更为成功。但是最近几个赛季,红军利物浦逐渐远离英超第一集团,因此在英超的战绩显然不如同城对手埃弗顿。

本赛季,利物浦队拥有着魔幻般的开局,利物浦取得了7胜2平2负的战绩,打进21球丢10球。利物浦目前排名英超第二名,仅次于阿森纳。本赛季,埃弗顿取得了5胜5平1负的战绩,打进14球丢10球。对比利物浦的数据不难看出,两支球队的防守都很不错,但是进攻方面显然利物浦更具优势。

埃弗顿的主场至今保持着不败,战绩为3胜2平,目前主场不败的球队还有切尔西、曼城和赫尔城。埃弗顿的主场一向非常给力,他们在主场战胜过切尔西,而本赛季切尔西一共就输了两场联赛。任何一支球队要想在埃弗顿主场取得胜利,还是比较困难的。

利物浦本赛季客场战绩显然不如主场给力,他们客场战绩2胜2平1负,打进8球丢7球。利物浦本赛季的联赛客面对强队战绩一直不够理想。本赛季他们先后客场挑战曼联和阿森纳最终都是以失败告终的。两支足球队都有部分球员代表国家队打了两场比赛,相比之下利物浦受到的影响应该更大一些。

从两队近期的联赛交锋来看,利物浦稍稍占据一定优势。但是最近两次交锋,利物浦都和埃弗顿战平。鉴于埃弗顿主场强势,建议彩民看好埃弗顿主场不败。

## 德超德比战 拜仁客场恐丢分

多特蒙德本轮将在主场迎战德甲领头羊拜仁,目前多特蒙德落后拜仁4分,因此这场直接对话对于多特蒙德来说是缩小分差的最佳机会。

最近几个赛季,德甲的冠军就成了拜仁和多特蒙德之间的游戏。不管出现怎样的状况,德甲的冠军都不会成为第三支球队的囊中之物。而上个赛季,两支德甲球队会师欧冠决赛,球迷们将多特蒙德和拜仁之间的较量直接称之为德超德比战。意思是两支足球队之间的对话已经远远高于其他德甲球队。

多特蒙德本赛季战绩为9胜1平2负,打进32球丢11球。拜仁本赛季战绩为10胜2平,打进27球丢7球。对比这些数据我们发现,多特蒙德拥有着德甲最强悍的攻击力,而拜仁的防守却是德甲球队中最棒的。本场比赛也是德甲矛盾之间的直接对话。

由于上周末到本周中有两个国家队比赛,因此两支足球队都有众多球员出战了国家队的比赛。相比之下,拜仁的国脚更多一些。除了德国国脚外,他们阵中还有不少巴西、荷兰和法国国脚。但是拜仁阵中的两名大佬拉姆和诺伊尔没有代表德国队出战友谊赛。因为德国队主帅勒夫表示,两人的能力和状态肯定能在主力中占得位置,因此不再需要考察。所以两大拜仁国脚得到了充分的休息。多特蒙德阵中也有不少国脚,但是数量和质量明显不如拜仁。

多特蒙德本赛季主场战绩不错,取得了6战全胜的战绩,打进了21球丢4球。他们的主场攻击力是德甲最强的,失球数和拜仁一样同为4球,为德甲失球数最少的主场。拜仁本赛季客场战绩为3胜2平,打进9球丢3球。从两队近期的交锋来看,多特蒙德并不怵拜仁。他们在主场对阵拜仁,连续6场保持不败,战绩为4胜2平。鉴于此,建议彩民看好多特蒙德主场不败,首选胜,次选平。

## 伦敦德比 西汉姆联不是蓝军对手

在本轮联赛中,最后一场德比战来自英超的伦敦德比战。对阵双方是西汉姆联队和蓝军切尔西,这场比赛的悬念不大,西汉姆联要想主场战胜蓝军切尔西难度极大。

西汉姆联目前排名英超第16名,处于降级区附近。他们本赛季战绩为2胜4平5负,打进9球丢11球。主场战绩为1胜1平3负,打进5球丢7球。切尔西本赛季战绩为6胜3平2负,打进18球丢10球,排名英超第4名,距离排名前一名的阿森纳还有4分的差距。

本赛季,切尔西的目标是在欧冠和联赛中夺得双冠王,但是联赛方面,切尔西显然没有跟上阿森纳、利物浦的脚步,从目前的情况看,他们虽然落后,但是仍有追赶上的可能性。切尔西阵中的队员大部分都是国脚,因此回到联赛中,国脚们的状态是个很大的问题。切尔西本赛季客场战绩一般,仅为1胜2平2负,打进4球丢5球。这样的客场战绩在英超球队中仅仅排名第13名。本赛季,切尔西在联赛客场比赛中先后不敌埃弗顿和纽卡斯尔联队,扎宁热刺和曼联,战胜了诺维奇。唯一的一场联赛胜利竟然还是来自弱旅。西汉姆联队本赛季开局不错,前两轮取得了1胜1平的开局,但是到了第三轮,西汉姆联队连续四轮不胜。截至目前,西汉姆联队仅仅取胜两场,而球队上次取胜还是10月6日客场战胜热刺。最近两个主场,西汉姆联分别不敌曼城,战平维拉。

从两队的交锋历史上看,西汉姆联队在主场战绩也很难撼动切尔西。切尔西实力雄厚,这场比赛客队赢球应该不在话下,但是要想赢得让球盘具有一定难度。

## 杨澍强胆推荐

周六006 悉尼FC(-1)VS 惠灵顿凤凰

点评:主队从墨尔本两支足球队身上取得连胜,回到主场胜面依旧很大,建议让球盘单3。

周六021 不伦瑞克(-1)VS 弗赖堡

点评:主队摆脱了垫底位置,但整体实力还是不如客队,本场让球很难打出,单博让球负。

周六025 阿森纳(-1)VS 南安普顿

点评:领头羊和第三名之间的较量,主胜被看好,考虑到下周的欧战,主队很可能小胜一球,首选让球盘平。

## 荆奇强胆推荐

周六016 埃弗顿 VS 利物浦

点评:本赛季至今埃弗顿主场未尝败绩,不过近6次两队交锋埃弗顿无一胜绩,本场双方均有十足动力取分,看好红军不败继续保持对阵优势,重点防平局。

周六060 西汉姆联 VS 切尔西

点评:蓝军实力强过对手较多,虽然客场作战,可以相信魔力鸟还是有能力带领球队全取三分,主负可做胆。

周六072 AC米兰 VS 热那亚

点评:热那亚带着3连胜来到米兰主场将会失去连胜的可能,看好主胜。

## 竞彩小王推荐

周六 302 费城76人 VS 印第安那步行者

让分胜负推荐:印第安那步行者

点评:全民皆兵的步行者依靠主场优势拿下对手问题不大。

周六 306 明尼苏达森林狼 VS 休斯敦火箭

让分胜负推荐:休斯敦火箭

点评:火箭急需一场胜利来鼓舞士气,主场拿下森林狼问题不大。

## 央视体育直播

11月23日 11:30 勇士VS湖人

11月23日 23:00 巴萨VS格拉纳达

11月24日 01:00 多特蒙德VS拜仁

以实际播出为准

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。